

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. március 25. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Váznok Faluház
Váznok, Római u. 14.

Jelen vannak: Fazekas Attila polgármester, Árki Gábor alpolgármester, Renner Miklós, Sovány László Balázs és Sümegi Viktória Katalin képviselők, Koszorus Tímea jegyző, Lajos Márta jegyzőkönyvvezető

Fazekas Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből mind az 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes és megnyitotta azt.

Javasolta, hogy a mai rendkívüli testületi ülésen egy napirendi pontot tárgyaljon meg a testület

- SZMSZ módosítása
napirendi pontot.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Mivel más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontot egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1. SZMSZ módosítása
Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Napirend tárgyalása:

1. **SZMSZ módosítása**
Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Írásos előterjesztés az SZMSZ rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea jegyző elmondta, hogy a TEÁOR25 hatályba lépésével a Magyar Államkincstár elvégezte az önkormányzat közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban szereplő TEÁOR kódja, szakágazati besorolása és kormányzati funkció kódjai átsorolását is. Az első két besorolás tényleges változást nem eredményezett, azonban a tevékenységek kormányzati funkció kódjait érintően egy módosítás bekövetkezett:

A 104060 kódszámú „A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok” kormányzati funkció elnevezése megváltozott: „A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok (kivéve: tanoda)” elnevezésre.

Mivel az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata, mint működési alapidokumentum, tartalmazza az ellátott tevékenységek kormányzati funkciók szerinti megnevezését, a fenti kormányzati funkció új nevét át kell vezetni a rendeleten is.

Ez miatt szükséges módosítani a képviselő-testület SZMSZ rendeletét.

Kérte a testület fogadja el a rendeletet.

Fazekas Attila polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a rendelet megalkotását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon:

Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Váznok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2025. (III.27.) önkormányzati rendelete**

**A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról
szóló 6/2019.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Mivel más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, **Fazekas Attila polgármester** a rendkívüli testületi ülést bezárta.

Kmf.

Fazekas Attila
Fazekas Attila
polgármester



Kos
Koszorus Tímea
jegyző